

华科技园:

全力打造科技与产业深度融合发展高地

本报记者 臧风华 通讯员 窦洁颖 于轩栋

【数字切片】

截至2018年底,落户园区的项目共计12个,已开工建设8个,准备开工4个,已部分投产6个,其余6个项目2019年也将陆续开工建设和投产。

【项目纵览】

中航锂电:以创新致胜市场

去年下半年至今,中航锂电聚焦乘用车市场,形成了与长安、吉利、广汽等知名车厂的深度合作,出货量排名直线上升,截至2019年1月份已位列第七,并且仍呈快速上升趋势。

成立于2016年11月的中航锂电技术研究院,是支持中航锂电发展的专业研发机构,着眼全球新能源动力电池前沿技术,坚持产品和技术领先,建设具有全球影响力的锂电池科技创新平台。与厦门大学等多家高等院校和研发机构合作,形成以工程院院士、“千人计划”人才为首的专家团队,建成了国家级企业技术中心、院士工作站和博士后科研工作站等科研平台,已先后承担数十项国家级技术研发和产业化项目。

截至目前,公司共有技术人员1100人,硕博士474人,技术创新能力领先是产品持续具有市场竞争力的重要保证,按目前已拿订单和产能释放情况,今年四季度行业排名将达到前五,冲击第三。



中航锂电研究院

信维通信:打造最核心产业基地

总投资62亿元的信维通信江苏科技园项目自开工后,加速推进,目前,一期44万平方米的厂房及办公楼已竣工,部分无尘车间已试生产,该项目全部建成后将成为国内最强、世界一流的音射频零部件研发、生产基地,全面达产后预计可实现年销售收入200亿元,助力我区通信产业发展壮大、布局高端。

“目前的订单今年全部排满。”信维通信江苏有限公司无线充电事业部总经理印海波表示:“依托企业强劲的创新实力,每年新产品层出不穷,就无线充电事业部来讲,每年都会出20多个新产品。”

信维通信股份有限公司成立于2006年,是首批国家高新技术企业之一,苹果、三星等一流企业均是该企业的核心客户。随

着企业快速发展,该公司在我区投资建设信维通信江苏科技园项目,这是该企业的第三个产业基地,也是该企业未来最核心的产业基地。

项目主要从事天线及声学组件、连接器、精密五金件、射频前端器件及模组、半导体材料及微电子产品、天线通信和物联网的软硬件、自动化生产设备的研发、制造和销售等业务,产品应用范围涵盖消费电子移动终端、工业、智能汽车及金属、MIM新工艺、新材料产品,以及移动终端测试服务等领域。

据了解,该项目是信维迈向一流国际化企业的重要一步,届时将在金坛这块投资热土和价值高地上打造一座全新的高科技产业园,建设一家烙有深刻金坛印记的民族企业。

【华科技园声音】

5.67平方公里的科创研发片区是华科技园科技创新的核心片区,是华科技园科技、产业、生态形象的集中展示窗口,其中1.8平方公里的科技创新中心的规划编制和开发建设,是2019年的工作重点。华科技园将把科创载体的空间布局划分成20亩、50亩、100亩不等的地块,可自由组合,用以承载与企业合作的各类大院名校的研发机构,加快基础设施等配套建设,保障这些研发机构能够得以落实,建成一批省级、国家级工程中心和技术中心。

同时,积极协助做好

企业与大院名校的联系工作,围绕产业布局联系重点企业拜访专家团队,促成一批项目合作,推动科创载体共建。正在积极对接中科院、武汉大学等知名院所,全面推进园区及园区企业与这些知名院所合作,在科技创新中心建立研发平台。

其次,以产业集聚优势、孵化平台优势和专业服务优势,吸引一批高科技人才,带技术、带项目、带资金、带团队到华科技园来孵化,围绕他们的需求着力建设一批科创中心、科技企业孵化器和加速器、科技创业园。



信维通信金坛基地



东城街道 争当环保小卫士 助力创建文明城市

本报讯 为传承和弘扬雷锋精神,加强社区未成年人思想道德建设,让文明习惯能够深入人心,3月4日下午,东城街道华胜社区组织东城实验小学、华城实验幼儿园华胜分园在德法文化广场开展学雷锋日主题活动,共计200余名学生参加了此次活动。

小志愿者们由教师和“红色帮帮团”志愿者组织下,大家手拿工具,分组前往各个区域。活动中,孩子们特别认真,仔细检查树坑、绿地、墙角,拾取宠物粪便、烟头、杂物等,不怕脏不怕累。遇到养犬的居民主动上前发放《文明养犬倡议书》,讲解文明养犬的意义,呼吁养犬人遛狗时为狗佩戴口罩,套牢缰绳,自备工具清理狗便等。孩子们还用废旧报纸折叠狗便纸袋,赠送给养犬的居民。一位小志愿者家长表示:“参加志愿活动,可以培养孩子的社会责任感,培养环境保护意识,我们家长会支持他们的行动。”

东城实验小学学雷锋小分队还参观体验了华胜社区综合减灾宣教体验馆。该馆集宣教、创新、互动、体验、科普五大元素于一身,共设有居家安全区、消防安全区、公共安全区、交通安全区、自然灾害区、防灾减灾影视厅六大区域。通过场景模拟、互动体验、知识问答和影视互动等现代高科技展示手段,让孩子们在体验和互动中轻松掌握防灾减灾知识和应急技能。

活动现场,一位老师表示:“社区综合减灾宣教体验馆的建设,为广大未成年人提供了一个相当好的安全教育阵地,我们以后会经常组织学生参加。”

芮晓霞 王秀芳 李蕾

不断推动党建工作迈上新台阶 为实现快速崛起提供坚强保障

(上接第一版)要营造创新提升好氛围。要聚焦推进两个加快、打造创新平台、强化为企服务等重点工作,结合庆祝新中国成立70周年,深入开展“创新2019”大型新闻行动,聚焦打响金坛人文、金坛智造、金坛生态“三张品牌”,在中央、省级主流媒体中持续发出金坛声音、讲好金坛故事,塑造好、传播好金坛形象。聚焦文明城市建设,聚焦文化事业和文化产业发展,引导广大群众更加积极投身发展、建设家乡。

二是强化担当作为,锤炼高素质专业化干部队伍。干部队伍是推动跨越发展的中坚力量,要不断提升选干部、强组织、聚人才的工作水平,为全区跨越发展、追赶超越提供坚强组织保证。要从严抓好干部队伍建设。要认真落实“20字”好干部标准,继续坚持“给肯干事者机会、让有为者有位、为担当者担当”的鲜明导向,结合机构改革和换届调整,把更多的领导岗位、干事舞台、创业平台留给敢干事、愿做事、能干事的干部。加大优秀年轻干部培养选拔力度,强化干部教育培训,坚持严管与厚爱结合、激励与约束并重。要全面夯实基层战斗堡垒。要在提升组织力上下功夫,主动适应机构改革,在推进基层党组织标准化、规范化上下功夫,在配强带头人上

下功夫,建设一支扎根基层、为民服务、群众信赖的基层干部队伍。要大力强化人才要素支撑。要综合发挥党管人才的职能优势、企业引智聚才的主体作用,加快建设科创中心、科技企业孵化器、加速器创新平台,坚持招才引智与招商引资“双招双引”联动,努力打造产业链、投资链、创新链、人才链融合共生的创新生态。

三是强化正风肃纪,营造风清气正的政治生态。要明确重点狠抓落实。按照区委即将出台的《关于落实全面从严治党党委主体责任、纪委监督责任的实施意见》要求,层层压实“两个责任”。紧盯工程建设、惠农扶贫、动迁安置等重点领域的违法违纪问题,结合扫黑除恶专项斗争,严查黑恶势力“保护伞”,严肃查处影响“两新”两高”落实、创新提升开展的腐败行为。要扎实推进巡视整改。要坚持“严”字当头、“紧”字为要、“实”字着力,扎实做好巡视“后半篇文章”。要紧紧抓住问题易发多发的重点领域和关键环节,把巡视整改和标本兼治有机结合,以实实在在的整改成效推动各项工作水平全面提升。要深入开展区委巡察。要按照习近平总书记“五个持续”要求,完善十三届区委巡察全覆盖目标任务,推动全区政治生态进一步优化、监督实效进

一步增强。

四是强化团结合作,凝聚事业发展的磅礴力量。统一战线工作要继续发挥好自身优势,调动一切积极因素,团结一切积极力量,为全区跨越发展、追赶超越凝聚强大合力。要积极服务大局。要充分发挥统一战线人脉资源丰富的优势,积极为招商引资、招才引智牵线搭桥,充分发挥统一战线联系广泛的优势,进一步做好非公经济人士统战工作,充分发挥统一战线人才荟萃、智力集中的优势,积极为全区经济社会发展献计出力。要努力促进和谐。要有效发挥密切联系群众优势,切实当好区委、区政府的“桥梁”“纽带”。要积极引导社会各界人士主动履行社会责任,认真贯彻党的民族宗教政策,全力维护民族团结、促进宗教和睦。要善于增进团结。要积极加强与党外人士的联谊沟通,扎实做好“两新”组织和新的社会阶层人士统战工作,适应机构改革后统战系统的新职能新任务。

狄志强最后强调,党建工作既是抓全局、管方向的核心工作,又是抓源头、打基础的保障工作。全区各级党组织和广大党务工作者要始终站在全局和战略的高度,不断推动党建工作迈上新台阶。

余月霞/文 鲁婷/摄